





Procès-verbal de la
Réunion du conseil de l’école Notre-Dame
Le 16 décembre 2015 - 18h30

Présences: Marielle Poulin, Arlette Kapinga, Kate Charbonneau, Julie Gagnon, France Dugré, Michele Bugera, Andrea Hansen, Jenny Pelchat, Rania Eshak, Joanne Lavallée-Chabot, Sylvie Druteika, Arthur L’Abbé, Anne-Marie Lizaire (membre du conseil de l’école Maurice-Lavallée)

Absences motivées: Paul Croteau, Lynn Bentz, Michelle Roy

1.  Réflexion

2. Adoption de l’ordre du jour
Marielle Poulin propose l’adoption de l’ordre du jour avec l’ajout de «Governance Model» sous divers.  Sylvie Druteika appuie. Tous en faveur.

3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 21 octobre, 2015
Marielle Poulin propose l’adoption du procès-verbal du 21 octobre, 2015. France Dugré appuie. Tous en faveur.
 
4. Rapport de l’église – Paul Croteau
M. Croteau n’est pas présent. 

5. Rapport du directeur - M. Arthur L’Abbé
M. L’Abbé présente son rapport qui est en annexe. Les portatives seront prêtes pour le 4 janvier. Pour les maternelles et premières années, il y aura une 3e maternelle au lieu d’avoir une maternelle et première année jumelée. 

6. Rapport de l’enseignante –   Mme Jacqueline Allard
Mme Allard n’est pas présente. 

7. Rapport de la présidente - Marielle Poulin

i. Courriel des archives
Kate Charbonneau indique que voilà trois ans, on allait donner les documents (procès-verbal, etc.) qui ont plus de 7 ans aux archives de la province (provincial Archives of Alberta). Provincial Archives of Alberta demande que le comité fasse une résolution pour confirmer ceci.

Kate Charbonneau propose que les documents qui ont plus de 7 ans soient donnés au Provincial Archives of Alberta. Marielle Poulin appuie.  Tous en faveur.


 
ii.	Festival de livres 
Un gros merci à Deanna, Lynn et Shawna et aux autres parents qui ont aidé. Shawna ne fera plus le festival de livres et Lynn et Deanna seront responsables du festival la prochaine fois.  

iii. diner de crêpes
Marielle Poulin va contacter Deanna – le diner de crêpes sera le 9 février 2016.

8. Correspondance
Aucune.

9.  Divers 
i. Governance Model
Anne-Marie Lizaire, membre du conseil de l’école Maurice Lavallée, présente une lettre en ébauche, en annexe, qui va être envoyée à l’honorable ministre David Eggen. Mme Lizaire avise qu’une lettre avait été envoyée au mois de septembre par le Conseil Scolaire pour demander une exception au Education Act, pour avoir une représentation égale des conseillers scolaires. Ceci a pris les parents par surprise. 
Mme Lizaire indique que ceci était basé sur la Vision 20-20, qui n’a pas eu beaucoup de consultation. 

Mme Lizaire croit qu’il y a un manque de communication entre le côté catholique et le côté public. Le Conseil Scolaire veut faire la représentation égale et l’amalgamation de Gabrielle Roy et Maurice Lavallée, sans avoir eu une vraie consultation. Mme Lizaire voudrait envoyer la lettre avec l’appui d’autant d’écoles que possible et aimerait l’appui de l’École Notre Dame pour envoyer la lettre.

Marielle indique qu’elle a parlé à quelques parents de Joseph Moreau. Gabrielle Roy est une école pleine. Le problème est qu’au lieu de bâtir des écoles à Edmonton, le Conseil bâtit des écoles à Sherwood Park, etc. qui ont seulement quelques élèves.

Marielle propose de mettre le nom de l’École Notre Dame sur la lettre au ministre Eggen en support des conseils des autres écoles. Andrea Hansen appuie. Tous en faveur. 

Arlette demande que la lettre soit traduite en français pour les parents et que la lettre soit envoyée au Ministre en anglais et en français.

ii. Levée de la réunion  
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Présences: Marielle Poulin, Arlette Kapinga, Kate Charbonneau, Julie Gagnon, France Dugré, Michele Bugera, Andrea Hansen, Jenny Pelchat, Rania Eshak, Joanne Lavallée-Chabot, Sylvie Druteika, Arthur L’Abbé, Anne-Marie Lizaire (membre du conseil de l’école Maurice-Lavallée)

Absences motivées: Paul Croteau, Lynn Bentz, Michelle Roy

1. Adoption de l’ordre du jour
Marielle Poulin propose l’adoption de l’ordre du jour. France Dugré appuie. Tous en faveur. 

2. Adoption du procès-verbal de la réunion du 21 octobre 2015
Marielle Poulin propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 21 octobre, 2015. Michele Bugera appuie. Tous en faveur. 

3. Rapport de la trésorière- Kate Charbonneau
Kate présente son rapport qui est en annexe. Le solde pour le compte courant est de $3,852.11 et le compte casino a un solde de $59,520.79

4. Rapport des levées de fonds

i. Healthy Hunger – Andrea Hansen
Andrea indique que Healthy Hunger va bien. Au mois de janvier, Andrea va organiser les prochains six mois.

ii. Charité
Dans notre budget, on a $500 pour une charité chaque année. Il y a une discussion au sujet de quelle charité devrait être choisi cette année. 

Au concert de Noel, M. Loiselle avait organisé une vente de pâtisseries pour les réfugiés de la Syrie. Marielle pense que ce serait une bonne idée de donner notre don de charité à cette cause. La vente de pâtisseries a fait près de $800 et sera égalée par le gouvernement. 

Michele Bugera indique que pour St Vincent de Paul, l’organisation n’a pas envoyé leur lettre à temps. On pourrait faire un prélèvement de fonds en février. L’organisation St Vincent de Paul va éventuellement aider les réfugiés de la Syrie.

Anne-Marie Lizaire indique que St Thomas d’Aquin accepterait des dons. La paroisse va parrainer une famille de la Syrie.  La famille va arriver bientôt. 


Il y a une discussion sur quelle organisation devrait recevoir le don.

Marielle propose que la Société fasse un don de $500 à l’Église de St Thomas d’Aquin pour la famille de la Syrie. Arlette Kapinga appuie. Tous en faveur.

iii. Skier en français 
La date va être le 19 mars 2016.

iv. Poinsettia – France Dugré
France indique qu’on a fait un profit de $712.21.

v.	canoë volant - excursion
M. L’Abbé va s’informer davantage. Le prix est de $12 par étudiant, qui est cher, alors M. L’Abbé veut voir si ça vaut la peine.

vi. courriel des archives
Kate Charbonneau indique que voilà trois ans, on allait donner les documents (procès-verbal, etc.) qui ont plus de 7 ans aux archives de la province (Provincial Archives of Alberta). Provincial Archives of Alberta demande que le comité fasse une résolution pour confirmer ceci.

Kate Charbonneau propose que les documents qui ont plus de 7 ans soient donnés au Provincial Archives of Alberta. Marielle Poulin appuie.  Tous en faveur.

5. Rapport de la présidente: Marielle Poulin
Marielle demande s’il y a un intérêt à faire l’annuaire. Ça prendrait un parent.  Aucun intérêt n’est exprimé.

6. Rapport de Bobino Bobinette –  Joanne Lavallée-Chabot
Il y a eu une vente de tuques et de biscuits English Bay.  Bobino Bobinette fait un don aussi et la charité pour cette année sera pour les familles en besoin de l’École Notre Dame.

Il y aura une levée de fonds de saucisses Mundare au mois de mars.
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7. Correspondance
Marielle présente des catalogues de Trimark, pour les commandes de t-shirts.

8. Divers 
Aucun.

9. Date des prochaines réunions

20 janvier 2016
17 février 2016
16 mars 2016
20 avril 2016
25 mai 2016

10. 	Levée de la réunion  
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